

《我想捐出1万元资助两名贫困大学新生》

魏老“心愿助学金” 捐给清华新生

魏老寄语学子：能帮你一把也是我的荣幸，你不用记得我

本报6月29日刊发《我想捐出1万元资助两名贫困大学新生》，报道了唐山八旬老人爱的心愿。8月8日，老人的愿望得以实现，他将5000元爱心助学金亲手交到了已被清华大学电子信息专业录取的唐山一中毕业生王婷丽的手中。王婷丽，来自迁西县三屯营镇戏楼村，今年高考以712分的高分被清华大学电子信息专业录取。

本报记者 刘超

1 勤奋女生一跃成“黑马”

8月8日上午，记者第一次见到王婷丽和她的妈妈。皮肤略黑，戴眼镜，不爱说话，但一个小虎牙笑起来让这个腼腆的女孩多了一丝俏皮。在2018年高考中，王婷丽总分712分，数学140分，语文143分，英语147分，理综282分。“其实，我没想到我能考这么高分，应该算超常发挥吧。”说起高考成绩，王婷丽非常淡定，她坦言，虽然以前曾经憧憬过清华大学，但也只是脑海中一闪而过，并没有期待。在妈妈眼里，王婷丽堪称完美女孩。“孩子从小就没让父母操过心，成绩一直都很优秀。她做每一件事很认真，而且为人很低调。”谈到王婷丽的学习之路，妈妈滔滔不绝起来，充满了无限肯定和自豪。

妈妈说，王婷丽是一个非常谦逊的孩子，有时成绩超过了比她成绩更好的同学，妈妈都为她高兴的时候，她却说：“那是人家没考好。”高考结束后，很多同学都会一起讨论，题简单还是难，考得好不好了，她却和父母只字未提，只是淡然等待结果。就是这样一个个不露锋芒的女孩，却有一颗坚定的信心。妈妈介绍，高考成绩出来后，很多名校争相投来橄榄枝，甚至有高校承诺“五万元奖学金”，却被王婷丽毅然拒绝了。因为，她认准了自己心中的目标——清华大学。

“同学和老师们都说我是一匹黑马，但是我自己知道，这些都是努力的结果，未来，我会一直努力下去，让自己变得更优秀。”不善言辞的王婷丽的话铿锵有力，自信满满。

2 高中三年没买过一件新衣服

和王婷丽见面，看到她上身穿一件并不时尚的白衬衣，“这还是她高考后参加自主招生面试时新买的衣服呢。”王婷丽妈妈告诉记者，高中三年，王婷丽从来没有买过一件新衣服，每天就是穿着校服。“有时我看不下去，想给她买件衣服，可她就是不买，说没有时间穿。”说到这里，妈妈竟一阵哽咽，她说，她还记得一件毛衣穿了好多年，“我觉得孩子过得挺委屈的。”

据了解，王婷丽还有一个姐姐，正在读研究生，一家四口人，供两个孩子上学，这对于一个普通农民家庭就已经是很大负担。然而，王婷丽母亲患

糖尿病常年吃药，没有工作，父亲因为肘腕曾骨折，不能从事过重体力劳动，只能靠种地及农闲时在铁厂打零工维持家用。“不管家里怎么难，我都要把姐妹俩供出来，孩子们也很懂事，从来不乱花一分钱，更不会有额外要求。”王婷丽妈妈说，高三时，大多数家庭都选择陪读，但因为家庭经济情况，王婷丽一直住在学校宿舍，甚至很少回家。为了省路费，王婷丽只身一人去石家庄考试。在妈妈的话语中，记者听到了无尽的辛酸，但面对妈妈的“苦楚”，王婷丽却一直用笑容表达着她的无所畏惧和淡然心态。

3 老人爱心资助并暖心寄语

82岁高龄的魏老先生当听说受资助的是一位清华大学的新生非常高兴。“能在你人生路上帮一把，也是我的荣幸，你不用记得我，只要记得我是一名老党员。”魏老语重心长地询问了王婷丽的学习和生活以及人生规划，对王婷丽充满了期待。

“希望你能学习好，把专业搞好，将来能对社会做出更大的贡献；希望你为人莫贪，心中有爱；希望你成才以后，要

把爱心传递下去。”魏老的暖心寄语让王婷丽感动不已。“感谢魏爷爷，我会永远记得您对我的帮助，也会继续努力更好地完成学业，不辜负您的期待。”王婷丽接过老人亲手送上的5000元助学金时，表达了自己真挚的感恩之情。

通过本报记者与相关部门的联系，魏老先生将于近日将另外5000元助学金捐赠给一位贫困大学新生，请继续关注报道。

唐山旅游产业推进大会举行 13个文旅项目现场签约

本报讯(记者刘超)8月8日，唐山市旅游产业推进大会在唐山国际旅游岛举行，共有13个文旅产业项目签约，计划总投资212.8亿元。

现场签约的13个项目包括美丽南山健康小镇项目、曹妃甸国际生态文化健康城项目、唐山南湖休闲体育文化产业园项目、河北迁西国家板栗公园项目、唐山记忆影视文化基地项目、英国房车营地项目、中国芦台极速汽车文化小镇项目、天鹅湖康养旅游开发项目、花卉小镇项目、唐山国际旅游岛花漾尔湾康养度假小镇项目、中汽环渤海汽车文化产业园项目、珠江文化创意产业项目、唐山妈祖文化旅游产业园区核心区项目。

目前，唐山市正加快推进唐山国际旅游岛渤海湾旅游度假娱乐综合体、迁西乡果巷田园综合体等22个文旅项目建设，力争年内完成投资120亿元以上。会上，清东陵管委会、南湖生态旅游度假区、开滦国家矿山公园、李大钊纪念馆及故居、唐山工业职业技术学院、唐山劳动技师学院等6家单位被授予首批唐山市研学旅游示范基地称号。

这个路口很“炫” 过马路像演大片



本报讯(记者张辉)“从来没见过这样的斑马线，不仅宽，还是立体的，尤其到了晚上，灯光一打，就跟走在舞台上一样，不仅安全，而且很漂亮。”今年夏天，秦皇岛市北戴河区东经路与红石路交叉口吸引了很多人的目光，不仅因为这里人流众多，还因为这个路口够“炫”。

这个路口就是交警口中的七桥岗，处于海滨风景区的中心地带，距离海边仅200米，周边是远近闻名的刘庄民宿区，日人流量达3万多人次。今年旅游旺季伊始，秦皇岛交警对该路口的道路交通组织进行全面升级改造优化，施划立体、双向斑马线，安装过街语音提示系统，利用灯光加强立体斑马线效果，高科技交通管控手段的融入让这里不仅通行秩序良好，也增加了城市魅力。

“每次过马路都跟走舞台似的，虽然人很多，但是感觉很安全。”来自石家庄的马先生赞叹说，“这个路口也让北戴河的夜景更漂亮，显得很很高大上，非常好！”

安全用电广宣传 深入民众惠大家

本报讯(通讯员周宇翔 赵晓红)8月6日，在唐山市丰南区大齐各庄镇集贸市场，国家电网冀北电力(唐山渤海雄鹰)共产党员服务队带着安全用电宣传册，积极耐心地摆摊的货主们和逛集市买东西的村民们讲解“农村安全用电”小常识。

听完讲解后，围观的村民积极地向丰南供电公司服务队队员询问一些安全

用电的问题，针对大家提出的问题，该公司服务队分别进行了详细并且通俗易懂的解答。并对群众关心的漏电保护器的重要性及如何购买、试验和维护，如何保护电力设施，如何使用微信等手机支付APP快捷交费方式进行了详细的讲解。

为了确保炎热夏季电力用户的安全用电，丰南公司还针对近期的抢修工作类型分析用户的用电现状，顶着烈

日，不畏酷暑，深入社区、田间地头、乡间小道，通过发放安全用电宣传册和现场讲解等形式，对安全用电常识、电力设施维护、简单室内用电故障排查方法和家用漏电保护器使用和维护等方面进行了宣传和讲解。同时还宣传有关法律法规，对严禁私拉电线、偷电等违法行为进行了重点讲解，受到了村民的热切关注和好评。



招标公告

永顺泰(秦皇岛)麦芽有限公司根据生产需要,扩建年产12万吨麦芽生产线,需对扩建项目环保验收服务进行招标,现以公开招标方式选择服务单位,欢迎具有资质能力的法人参加投标。

项目名称:扩建项目环保验收服务
建设地点:秦皇岛经济技术开发区东区江苏北路1号。
报名时间:2018年8月9日-8月14日
资格审查方式:资格后审
联系人:张女士 电话:0335-7092242
详情参见中国采购与招标网(<http://www.chinabidding.com.cn/>)

电信秦皇岛公司移动网上用户数已突破80万

电信秦皇岛公司紧紧围绕“规模发展、价值提升、生态引领、智慧运营”四条主线,以积极主动的市场进攻策略,实现用户规模的持续提升。目前移动网上用户数已突破80万,原计划在2018年底完成秦皇岛新三年75万移动网上用户数的目标得以提前完成,移动过网用户份额突破20%。

据介绍,电信秦皇岛公司坚定不移执行集团公司、省公司发展基调,上下思想高度统一,坚持规模发展,同时,宣传多点开花,以提升用户满意度为质量核心,强化网络支撑力度,确保网络品牌质量,打响社会品牌,用切身行动为电信做好宣传。(宋涛/文)

北戴河医院外一科—— 专业技术救危难,关怀备至献爱心

近日,一位外一科病房住院患者家属送来感谢信,感谢外一科医生精湛的技术和护士即专业又敬业、无微不至的照护!

这是一位胆结石伴胆囊炎的老年患者,由于心功能不好,病情较重,手术的风险很大,来到北戴河医院外一科。李国忠、侯雪松两位副主任经过细心研究手术方案,在担负着手术风险的情况下,迎难而上,在手术麻醉科的配合下,通过局麻方式最终手术非常成功,且保住了胆囊。随后,在外一科全体医护人员的精心照护下,患者逐渐康复,为此家属甚是感激。

北戴河医院近年来通过和北京医院医联体合作,聘请名誉院长、名誉科主任,不断发展专科建设,带动专业技术的提高。肝胆

外科,心内科,神经内科,内分泌科,眼科等科室逐步在全市相关领域崭露头角,重症医学科成为全市重点学科。

今年,北戴河医院又从北京医院聘请了一位名誉副院长,主抓护理工作,力争通过一年时间,把医院护理工作提高到一个新水平,为全区人民营造一个技术精湛,服务一流,环境优雅的综合二级甲等医院。
外一科咨询电话:0335-4688292



北戴河医院妇产一科—— 你的伟大有我们护航

在妇产一科病房住着这样一位伟大而又勇敢的母亲,她是一位34岁的产妇,与其他人不同的是她是一位有着剖宫产史却又经阴道分娩的产妇,成为少有的几例“剖转顺”的产妇,她是勇敢和坚强的,同时为了铸就她的伟大,医生和护士更是付出了更多的精力和耐心。

2018年7月31日,孕妇入院后,郭主任和主治医生姜晨蕾经过仔细的检查和对孕期各项指标的评估,凭着多年的经验给出的结论是“可以试产”,这一结论得到产妇的肯定,并相信产一科的医生和护士的能力。8月2日,在医务人员的不分昼夜的精心努力下,产妇顺利娩出一男婴,所有紧绷的心弦都放松了。

“因为我们是迎接生命托起希望的天使,比起鲜花和掌声,我们更愿意看到‘母子平安’

的一幕。只要亲爱的孩子你哭了,伟大的母亲你笑了,我们产房医护的心就安了,我们是生命的迎接者和守护者,你的伟大与精彩我们愿时刻守护!”

北戴河医院妇产科咨询电话:0335-4688300

